
· lteatlu tt rJt"ttlttu Fthtk Au fu Fttxu tk ;tu sKttJtt.u                               
3 2 (1) ctnvw t'e P(x) = 2x -5x  - 13x + K lttk Ntlw gttlu ttu dtKw ttfth -15 A.u

2 (2) Su 7 yu ctnvw t’e P(x) - x  - 18x + K ltkw yfu  Ntlq gt ntgu t ;ttu K = 7 :ttgt.

 (3)                         yt `Ku te mtbtt;k th`Ku te A.u

 (4) q�lte rfbk t;t 0 :te Jt"teltu 90° :ttgt ;tbu t cot q lte rfbk t;t vtKt Jt"tu A.u

· 'hfu  vtP{ ltlte lteatu ytvtju tt rJtfjvtbtt:k te mttattu rJtfjvt vtmt’k  fheltu sJttct ytvtt.u

 (5) mttbttlgt ytJtr] ;t-rJt;thKt bttxu Su ctnjw tf = 26 yltu bt"gtf = 20 ntgu t ;ttu bt"gtm:t = ............

   (A) 20             (B) 21                     (C) 22                           (D) 23

 (6) vtg{ ttdu tlte ct"te s vtt{ :trbtf Dtxlttytlu te mtCk ttJtlttlttu mthJttGt.u ............:ttgt.

   (A) 0                (B) 1                     (c) 0 yltu 1 lte Jtaatu                     (D) 1 :te Jt"tw

 (7) Su P(A) : P(A) = 3 : 2 ;ttu P(A) = ................

   (A) 3/5          (B) 2/5               (C) 3/4                    (D) 1/2

 (8) Su mtbtefhKt gtdw bt 3x - y + 8 =0 yltu 6x - ky = -16 ltt ytjtFu t mtvk tt;te hFu ttytu ntgu t ;ttu K = ........

    (A) 1/2          (B) -1/2                   (c) 2                                (D) -2

· rJt"ttlt mttatkw ctltu ;tu btsw ct Fttjte sdgtt vthw t.u

 (9) Su mtbtefhKt 8x + 5k = 18 ltu yfu  Wfju t (1,0) ;ttu k = ................

 (10) rct’k yw tu (2,3) yltu (4,1) ltu Szu ;tt hFu ttFtzk ltt bt"gtrct'k lw tt gttbt =..........

 (11)  2 Sin 3x�=      ;ttu x�=�.................

 (12) yfu  Jt;tGow lte ctu r*tsgttytu Jtaatlu tt FtKq ttltkw bttvt 48° A,u ;ttu ;tu ctu r*tsgttytlu tt y;gtrk ct'k yw tyu u 'thu ju tt mvtNtfo tu Jtaatlu tt FtKq ttltkw bttvt....

· yfu  Jttfgt,Ntc’ fu ytfk ztbttk sJttct ytvtt.u

 (13) Jt;] ttNk tlte JgttFgtt ytvtt.u

 (14) 7 mtbu te r*tsgttJttGt y"tdo ttGu tltt ;trGgttltkw Ht*u tVG fxu jtkw :ttgt ?

 (15) ctu rbt*ttlu ttu slbtr’Jtmt jtevtJtMtbo ttk yfu  s ;ttheFtu ytJtu ;tlu te mtCk ttJtltt fxu jte ?

 (16) PROBABILTY Ntc’ltt yHthtbu tt:k te yfu  yHth vtmt’k  fh;tt ;tu yHth mJth lt ytJtu      

       ;tlu te mtCk ttJtltt fxu jte?.u

fwjt dtwKt & 80mtbtgt & 3 fjttf

rJtCttdt &  A

· lteatu ytvtju tt vtP{ lt lt.k  1 :te 16 ltt bttdk gtt btsw ct sJttct ytvtt.u                                                                 (16)
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rJtCttdt &  B

· lteatu ytvtju tt vtP{ lt lt.k  17 :te 26 ltt 40 :te 50 Ntc’tbu ttk bttdgtt btsw ct sJttct ytvtt.u  (’hfu ltt 2 dtKw t)                        (20)

· lteatultt vt{Plttulte dtKt;the fhe sJttct jtFttu.

(17) 2 +     yu ymtkbtugt Au ;tubt mttrct;t fhtu. 

(18) 123 yltu 232 lttu dtw.mtt.y gtwrfjtzlte CttdtrJtr"t:te Nttu"ttu.

(19) r}Dtt;t ctnwvt'elttk Ntwlgtlttu mthJttGtu -1/3 yltu Ntqlgttulttu dtwKttfth 2/3 ;tuJte r}Dtt;t ctnwvt’e btuGJttu.

(20) ytvtujt mtwhuFt mtbte.gtwdbtlttu Wfujt jttuvtlte he;tu Nttu"ttu.

                       , 3x + 2y = 42      

                         y:tJtt

 (20) mtwhuFt mtbtefhKt gtwdbtlttu Wfujt yt’uNtlte he;tu Nttu"ttu. x + y = 5 yltu 2x - 3y - 4 = 0

 (21) Sinq�.�sec�q�=�           mttrct;t fhtu.

 
2 2 2 (21) 2 tan 45°�+�cos 30°�-�sin 60°�lte rfkbt;t Nttu"ttu.

 (22) Su tan q�=������;ttu sin(90°�-�q�)�lte rfkbt;t Nttu"ttu.

 (23) P fulY yltu 10 mtubte r*tsgttJttGt Jt;twoGlte ctnthltt rctk’w A bttk:te 'tuhujt mvtNtof Jt;twoGltu B bttk mvtNtou Au.Su PA = 26 ntugt ;ttu  

         PA Nttu"ttu.

y:tJtt

 (23) at;twMftuKt ABCD yuf Jt;twoGltu vtrhdt;t Au,;ttu mttrct;t fhtu fu AB + CD = AD + BC

(24) yuf rJtbttltbttk fwjt 120 ctuXflte JgtJtm:tt Au.;tu rJtbttltlte Aujjte 100 mtVh 'hrbtgttlt Jtuattgtujt ctuXftultwk ytJt]r;t-rJt;thKt lteatu  

        btwsct Au.

 

  

2 2 2
  (25) D�ABC  bttk Ð�B�=�90°�yltu BM Jtu"t Au.Su AM-CM=10 yltu AB -BC =260 ;ttu Ac  Nttu"ttu

(26) ctu _rbtf "tlt vtqKttOftultt Jtdttoulttu mthJttGtu 884 ntugt,;ttu ;tu mtkFgttytu Nttu"ttu.

y:tJtt
2

 (26) 2x  +7x - 3  rYDtt;t mtbtefhKt ctes `e"th ytattgtou ytvtujt mtw*tlte bt’’ Nttu"ttu.
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rJtCttdt &  C

· lteatu ytvtju tt vtP{ lt lt.k  27 :te 34 ltt 60 :te 80 Ntc’tbu ttk btÚw tmth sJttct ytvtt.u  (’hfu ltt 3 dtKw t)                             (24)

· lteatultt vt{Plttult bttkdgtt vt{bttKtu dtKt;the fhe sJttct ytvttu 
3 2

(27) x  - 3x  + x + 2 su ctnwvt’e g(x) Jtzu Cttdt;ttk CttdtVG yltu NtuMt yltw_btu x-2 yltu 4 - 2x btGu Au,;ttu g(x) Nttu"ttu.
2 2 2 2 2 2

(28) x  - 2(a  + b )x + (a -b )  = 0 ltt ctes Nttu"ttu.

 

Jtuattgtujt ctuXftu

mtVhlte mtkFgtt

    100-104         104-108        108-112        112-116          116-120

          15                  20                32                  18                  15

x
3

y
4

  + = 5

� ���1
  cot�q�
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1
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(29) mtbttk;th `uKte 54,51,48.....ltt fuxjttk vt’tulttu mthJttGtu 513 :ttgt ? ctu sJttct btGJttltwk fthKt mtbtSJttu.

y:tJtt

 (29) mttl;t mtbttk;th `uKte -4/3 , -1 , -2/3 , -1/3 ,.....         ltt bt"gtvt’tulttu mthJttGtu Nttu"ttu.

  (30) A(0,1) yltu B(2,9) ytvtujtt rctk’wytu Au.rctk’w CÎAB�Nttu"ttu fu su:te C-A-B yltu AB = 3AC :ttgt.

(31) bt"gtm:t Nttu"ttu.

   

                                    

y:tJtt

 (31) yuf Jtdte of];t bttrn;te bttxu l = 239.5 , n = 50 , cf = 13 , f = 12 yltu C = 20 ntugt ;ttu bt"gtm:t Nttu"ttu.

  (32) mttrct;t fhtu fu Jt;twoGlte ctnthltt rctk’wbttk:te 'tuhujtt mvtNtoftulte jtkcttE mtbttlt ntugt Au.

(33) 6.5 mtubte r*tsgttJttGt Jt;twoGltt Jt];ttkNtlte vtrhrbtr;t 29 mtubte ntugt ;ttu ;tultwk Htu*tVG Nttu"ttu

  (34) 1 mtubte r*tsgttlttk dttuGtltu rvtdttGeltu 1 rbtbte r*tsgttlte fuxjte ctthef dttuGeytu ctlttJte Ntftgt?

y:tJtt

(34) 1 mtubte JgttmtJttGt attk’eltt 600 btKtft rvtdttGeltu ;tubttk:te 0.4 mtubte JgttmtJttGtu ;tth ctlttJtJttbttk ytJgttu ;ttu ;tthlte jtkcttE 

        Nttu"ttu.

rJtCttdt &  D

· lteatu ytvtju tt vtP{ lt lt.k  35 :te 39 ltt 90 :te 120 Ntc’tbu ttk bttdgtt btsw ct sJttct ytvtt.u  (’hfu ltt 4 dtKw t)                       (20)

· lteatultt vt{Plttultt bttkdgtt vt{bttKtu dtKt;the fhe sJttct ytvttu. 

 (35) 8.5 mtubte jtkcttElttu huFttFtkz 'tuhe ;tultwk 3:5 dtwKttu;thbttk rJtCttslt fhtu.ctkltu Cttdt bttvttu yltu hatlttltt btw’Tt jtFttu.

y:tJtt

(35) fulY lt ytvgtw ntugt ;ttu Jt;twoGlte ctnthltt rctk'wbttk:te Jt;twoGltu mvtNtoftulte yuf Suz 'tuhtu.

 (36) 5 m*teytu yltu 2 vtwhwMttu mtt:tu btGeltu yuf Cth;tftbt 4 r’Jtmtbttk vtwhw fhe Ntfu Au,Su 6 m*teytu yltu 3 vtwhwMttultu ;tu s ftbt vtwhw 

        fh;ttk 3 r’Jtmt jttdtu Au.;ttu 1 mJt;tk*t he;tu fuxjtu mtbtgt jttdtuNtu? 1 vtwhwMtltu mJt;tk*t he;tu ;tu ftbt fh;tt fuxjttu mtbtgt jttdtu ?

 (37) 7 mtubte QkattEJttGe xufhelte xtuat vth:te rltheHtKt fh;tt yuf xtJthlte xtuatlttu W;mtu"tftuKt 45° bttjtwbt vtzu Au,;ttu xtJthlte QkattE 

         Nttu"ttu.

(38) Ntkfwltt ytzAu’ltt ;trGgttlttu vtrhDt 48 mtubte yltu bt:ttGtlttu vtrhDt 36 mtubte Au.Su ;tulte QkattE 11 mtubte ntugt ;ttu ;tultw DtltVG 

        Nttu"ttu.
2 2 2

 (39) D�ABC�bttk�ÐC�=�90°�Au ;ttu mttrct;t fhtu fu AB  = AC  + BC

                            y:tJtt

 (39) ctu mtbt~vt r*tftuKtltt Htu*tVGlttu dtwKttu;th ;tubtlte yltw~vt cttswytultt dtwKttu;thltt Jtdto cthtcth ntugt Au.
     

Jtslt (rfdt{t)         40-45             45-50           50-55             55-60           60-65             65-70 

 rJt$t:te oytulte mtkFgtt        2                   3                 8                     6                  6                      5 

1
3

4
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